

Triple Zinc + Vitamin C 120 kapslí (Zinek s vitamínem C)



Organicky/chelátově vázaný zinek ve třech formách: pikolinát, bisglycinát a monomethionin.
Aditivum vitamínu C a citrusových bioflavonoidů
Zinek a vitamín C
Prodejní cena se slevou
CENA (S DPH): 449,00 Kč
Sleva

[Ask a question about this product](#)
Výrobce [Puhdistamo](#)

Popisek Zinc + Vitamin C 120 kapslí (Zinek s vitamínem C)

- Organicky/chelátově vázaný zinek ve třech formách: pikolinát, bisglycinát a monomethionin
- Aditivum vitamínu C a citrusových bioflavonoidů
- Aditivum bioaktivní formy vitamínu B6 (koenzym P-5-P)
- Aditivum volných forem aminokyselin (glycin, histidin, cystein, lysin, methionin)
- Holistické (celostní) složení produktu
- Vynikající biodostupnost
- Prémiová kvalita - produkt obsahuje pouze aktivní složky
- Prémiová čistota - bez obsahu balastních aditiv, pojiv, plnidel a umělých sladidel

Jeden z nejkvalitnějších produktů s obsahem organicky vázaného zinku na trhu! Absorpce a využitelnost je u zinku jednou z nejnáročnějších záležitostí. Celému řešení a vývoji tohoto výjimečného produktu jsme věnovali v našem prémiovém výzkumu mnoho času.

Jako první jsme vybrali nejlépe vstřebatelné a využitelné formy organicky/chelátově vázaného zinku (pikolinát, bisglycinát a monomethionin). Přidali jsme kombinaci volných forem důležitých aminokyselin, tedy těch, které podporují optimální vstřebávání, a nakonec jsme přidali vitamín C, který optimalizuje účinek zinku pro podporu normálního fungování imunitního systému. Náš produkt obsahuje také vzácnou formu aktivního koenzymu vitamínu B6, P5P, tj. Pyridoxal-5-fosfát. P5P mimo jiné zlepšuje využití zinku v našem těle a stimuluje produkci kyseliny pikolinové, která výborně podporuje vstřebávání zinku.

Když se tato kvalita surovin spojí s kvalitou a šetrností celého procesu výroby, což znamená kapsle s nulovým obsahem balastních aditiv a přidáme výrobu v naší vlastní továrně v Lempäälä (Finsko), mluvíme opravdu o produktu nejvyšší úrovně.

Produkt neobsahuje laktózu, mléko a lepek.

Produkt neobsahuje želatinu ani přísady živočišného původu.

Vyvinuto a vyrobeno ve Finsku.

Země původu suroviny Spojené království.

Prémiová značka **Puhdistamo** nabízí jedinečnou řadu etických doplňků stravy, originálních adaptogenů z Laponska a výběrových superpotravin nejvyšší jakosti. Nekompromisní a vášnivý přístup k maximální možné kvalitě je doslova zakódován v DNA, tedy v základní genetické informaci celé značky! Jednotlivé produkty obsahují pouze čistou směs aktivních složek, to vše bez obsahu balastních aditiv, pojiv a plnidel. Prémiové suroviny jsou vybírány ze zdrojů, které odpovídají přirozenému výskytu daného druhu, ať se jedná o přírodní bohatství severských lesů v Laponsku a Finsku, nebo další špičkové lokality po celé zeměkouli. Celkový holistický koncept značky vychází z propojení přírody a moderních vědeckých poznatků. Tento celostní přístup poskytuje jedinečné nutriční a synergické botanické formulace, které jsou hluboce účinné a přesně vyvážené.

Balení: 120 kapslí (66 g)

Dávkování: berte 1 kapsli denně. Balení obsahuje 120 denních dávek.

Upozornění: Nevhodné pro děti do 3 let. Není náhrada pestré stravy. Nepřekračujte doporučenou dávku. Skladujte v suchu, chladu, mimo dosah dětí. Chraňte před světlem. Obsahuje kulatý absorbent pro redukci případné vlhkosti, nekonzumovat!

Výživové údaje: Počet dávek v balení: 120, 1 kapsle (% RHP*)

Zinek: 30 mg (300 %)

Vitamín C: 75 mg (94 %)

Vitamín B6: 2 mg (142 %)

*RHP - referenční hodnota příjmu vitamínů a minerálních látek.

Složení: pikolinát zinečnatý, bisglycinát zinečnatý, mono-L-methionin sulfát zinečnatý,

kyselina L-askorbová, citrusové bioflavonoidy, glycin, histidin, cystein, lysin, methionin,
pyridoxal-5'-fosfát, kapsle (celulóza, voda).
